I
I

L

M6 F E

TH 6 FERAEE (REMK) FE (-7.om) (KR) LEHRE

Uil 75 B B

& B REE

17 B HMEREEXEHE
=1 B EILZEE
BOMS REXRHE
HEZ®ES 18-23-24-010



BERNREK SHCERE LB RBIR) R 5mR) T ERE

£ 7 R - Bdk~Tik Bifiy % 2 B {H & # m =

REE 27,922, 055
THRELES 27,922, 055
Ei#RE 14, 248, 805
Ei#RE 14, 244, 805
R—y>50 1,240, 264
18ER—U25D— (1) ¢ 116mm FhtEL - 2Lk 23.00 24, 540 564, 420

m
2 BER—YVTD—- (2) ¢ 86mm ¥yiEE - Lk 1.00 23,520 23,520

m
3BLER—YTD— (3) ¢ 86mm B - BB+ 4.00 27.474 109, 896

m
4iBER—)FD— (4) ¢ 66mm LFEY TR 8.00 38, 401 307, 208

m
5BLER—1Y5D— (5) ¢ 66mm EE 5.00 47,044 235, 220

m
R—1>5@ 2,148,777
6 BLR—Y VT (1) ¢ 116mm FhtEL - 2L b 21.00 28, 839 605, 619

m
18BLER—U 25— (2) ¢ 86mm #htEE - L b 21.00 27, 893 585, 753

m
8 BLKR—1)2T@— (3) ¢66mm LXEY L 15. 00 45, 480 682, 200

m
9BLER—YVTQ— (4) ¢ 66mm EE 5.00 55, 041 275, 205

m
FEERBD 376, 620
10 ZEFAHR (BLEET) O— (1 B -BEL 4.00 18, 824 75, 296

) [=]
11 ZEZEEARE CBLET) O— (2 [L¥EYLI® 8.00 22, 808 182, 464

)
[=]




BERNREK SHCERE LB RBIR) R 5mR) T ERE

£ i R - BARHE BifiT #H = Bl & & m =
12 ZH2BEARR CBLEI) ©O— (3 &&&E 5.00 23,772 118, 860
) [=]
BRAIEHEO 511,875
13 ZEEARR (BLET) @— (1 [LFREYLIR 15. 00 25, 289 379, 335
) [=]
14 ZEBEARR CBLEI) Q@— (2 #&&E 5.00 26, 508 132, 540
) [=]
P - Si&fE 358, 401
15 P - Si&ED 20. 00 6, 991 139, 820
m
16 P - Si&BQ@ 31.00 7,051 218, 581
m
EAhDD LR VEHERERD 1,211, 350
17 ANOLHEVEHBERGELEDO Soor—Lyo Ty 1.00 54,385 54,385
-1
(1) *
18 ANOLHEVHBERGELED)® A—42)—RX=ZFEH>TIT 15.00 77,131 1,156, 965
- (2
(2) *
EAhDL LR VEHERRO 1,952, 818
19 ANOLHEVHBERGELED)@ Soor—Lyo Ty 14. 00 57,772 808, 808
-1
(1) *
20 EADOLLHVHEMRRGELERET)Q RA—42)—HX=FEH>TUy 14.00 81,715 1,144,010
- (2
(2) *
TEHE 5,962, 610
21 HIERER 1.00 1,994, 210 1,994,210
=®
22 hEHER 1.00 3,968, 400 3,968, 400
=®
AR 482,090
23 RESERE (EERE) 1.00 282, 090 282, 090
=®




BERNRE

BHOFEERBMEBABEMX)FEC-TSmB R LERE

% i B - IRTE BifL 2 i ® #
24 FHHEM 1.00 200, 000 200, 000
=
EERE 4,000
ELBERT I R—RAREE 4,000
25 ELMBEFRT -2 N—XREE 1.00 4,000 4,000
=
FERE 13, 673, 250
FERE 13, 673, 250
%K 420, 850
26 REER 1.00 420, 850 420, 850
=
fERE 162, 892
27 MERE(8L) 2.00 81, 446 162, 892
H
RBi5 6,133,370
28 TISHASIARIA 1.00 1,068, 264 1,068, 264
£
29 BIHRE (R/3Vy FEM) 1.00 280, 109 280, 109
BT
30 BIHEBH (R/Vy FEM) 1.00 295, 888 295, 888
BT
31 BREEWE (RN FEM) 1.00 280, 109 280, 109
BT
32 BiGEN 1.00 4,209, 000 4,209, 000
=
Bk 4,767,161
33 @M - BE 1.00 3,088, 952 3,088, 952




BERNRE

BHOFEERBMEBABEMX)FEC-TSmB R LERE

% i B - IRTE BifL 2 i ® #

34 HEMIERK 1.00 317, 361 317, 361
=

35 BI5EHK 1.00 889, 660 889, 660
=

36 FURHENK 1.00 471,188 471,188
=

HEIEHE 99, 713

3 RIEEE 1.00 99, 713 99, 713
=

& 2,044, 264

38 & 1.00 2,044,264 2,044,264
=

REE 45,000

39 EIXREREER 1.00 45,000 45, 000




wiTs SR E A ACRB R R BT S BT BB

% g - AKSTiE Bifr B 2 B i & 8 W =
EEREE 14, 248, 805
MEREE 13, 673, 250
HEHE 27,918,055 x 61.0% — 2,068 17,027, 945
— AT ERE 14,248,805 + 13,673,250 + 17,027, 945 44,950, 000
REEHE 44,950, 000
HET S L 44,950,000 x 10.00% 4,495, 000
TEREERE 44,950,000 + 4, 495,000 49, 445, 000




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

BH5 1
& BLER—)HD— (1)  o116mm FHHEL - PILk 1B#4Y (6.5m)
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 3. TkWH#R
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 6. 50 141, 800. 00 9,217
& B YE%HES : 6.50m 24, 540. 00 159, 511
&5 .2
& BLER—)TD— (2) H86mm #EEL - TIL b+ 1B#4Y (6.8m)
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 3. TkWH#R
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 6. 80 141, 800. 00 9, 642
& B 1YE%HES : 6.80m 23, 520. 00 159, 936




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

E5:3
& EmLER—Y5D— (3) ¢86mm B - BEL 1B#4Y (6.1m)
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
H 1.00 8,494.00 8,494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41, 500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MM FHEEDY%
% 12.20 141, 800. 00 17,299
& i {EZHBERN : 6.10m 27,474.00 167, 593
BS54
& EmLER—)5D— (4) ¢66mm LEFEY LR 1B34Y (4.8m)
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
H 1.00 8,494.00 8,494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41, 500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MM FHEEDY%
% 24.00 141, 800. 00 34,032
& i EZBER : 4.80m 38, 401. 00 184, 326




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

ES:5
& ELER—Y5D— (5) ¢66mm A 1B34Y (3.9m)
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 3. TkWH#R
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 23. 40 141, 800. 00 33, 181
& B 1E%HES : 3.90m 47,044. 00 183, 475
ES .6
& BLER—UHQ— (1)  o116mm FHHEL - DLk 1B#4Y (6.6m)
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 5. bkW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 5. 60 141, 800. 00 7,940
& B YEZHESN : 5.60m 28, 839. 00 161, 500




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

B5:1
& BLER—)TQ— (2) H86mm #HEL - L+ 18#4Y (6.8m)
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 5. bkW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 5.80 141, 800. 00 8,224
& B YE%HESN : 5.80m 217, 893. 00 161, 784
5.8
& EmLER—1) 25— (3) ¢66mm LEEY LR 1B#4Y (4m)
2 b g - BIRTE By H = B 4 ) # " =
wR—=yro<sy 5. bkW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 20.00 141, 800. 00 28, 360
& B 1E%HESN - 4.00m 45, 480. 00 181, 920




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

5.9
& EBLER—Y 25— (4) ¢66mm BAE 1B34Y (3.3m)
2 b g - BIRTE X = B ® # " =
wR—=yro<sy 5. 5kW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 19. 80 141, 800. 00 28,076
& B 1E%HES : 3.30m 55, 041. 00 181, 636
&5 :10
& EEEARE BEET) O— (1) ®-BEL 1834Y (9.4E)
2 b g - BIRTE X = B ® # " =
wR—=yro<sy 3. TkW#R
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 18. 80 141, 800. 00 26, 658
& B 1YEZAER - 9.40[ 18, 824. 00 176, 952




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 11
L% EEEARR BRI O— (2) LXRYLEH 184Y (8.1ED)
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 24.30 141, 800. 00 34, 457
& B 1YEZHEH - 8.10[E 22,808. 00 184, 751
&5 .12
£ EEEARR CBLEET) D— (3) e 184Y (7.7E)
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 23.10 141, 800. 00 32, 755
& B 1E%HEH : 7.70[E 23,772.00 183, 049




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 .13
L% ZEEARR CBLEI) @— (1) LXERYLEH 184Y (7.3ED)
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
wR—=yro<sy 5. 5kW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 21.90 141, 800. 00 31,054
& B 1YEZHER - 7.30[E 25, 289. 00 184,614
&= 14
£ EEEARR CBLEETL) @— (2) #WaE 18#4Y (6.9E)
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
wR—=yro<sy 5. 5kW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 20.70 141, 800. 00 29, 352
& B 1EZHES : 6.90[E 26, 508. 00 182,912




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 .15
L% P-SEED 1B&Y (21.3m)
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
B 1.00 2,872.00 2,872 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 3.00 141, 800. 00 4,254
& B YEZRES - 21.30m 6,991. 00 148, 926
&S .16
L% P-SEEQ 1B&Y (21.3m)
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
wR—=yro<sy 5. 5kW#k
B 1.00 4,152.00 4,152 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 3.00 141, 800. 00 4,254
& B YEZRES - 21.30m 7,051.00 150, 206




REFR- BT/ Svr— SRI64E A BECR B R B B (-7 5m)( B T B A

&= .17
& ANMOVHBVEBERGELET) O— (1) So9r—Ly2TYLy 1HHY (6XK)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
YT Fa—T U —ILFa—T AFULARF—IL
) Z 6.00 26, 500. 00 159, 000
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 12.00 141, 800. 00 17,016
& B 1YE%HES : 6. 00K 54, 385. 00 326, 310
&= .18
& A0V HBVEBERGELET) O— (2) —42)—RX=FEH>TU2T 1B34Y (4.7F)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
wR—=yro<sy 3. TkW#k
B 1.00 8,494.00 8, 494 8H
YooY Fa—T O—4)—xX=ZFE RATYVLRARF—)LE
ZN 4.70 40, 900. 00 192, 230
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41, 500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 14.10 141, 800. 00 19, 993
& B 1E%HEDN : 4. 70K 77,131.00 362, 517




REFR- BT/ Svr— SRI64E A BECR B R B B (-7 5m)( B T B A

&= .19
£ ALV OHEHEERGELRET)Q— (1) U= TG 18&Y (5.4%K)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
wR—=yro<sy 5. 5SkW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
YT Fa—T U —ILFa—T AFULARF—IL
) Z 5.40 26, 500. 00 143,100
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41,500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 10. 80 141, 800. 00 15, 314
& B 1YE%HEDN : 5. 40K 57,772.00 311,974
E5:2
& A0V HBVEHERGELET)Q— (2) o—42)—RX=FEH>TU2T 1B34Y (4.2F)
2 b g - BIRTE BT H = B oO(f ® W = " =
wR—=yro<sy 5. 5SkW#k
B 1.00 11, 760. 00 11,760 8H
YooY Fa—T O—4)—xX=ZFE RATYVLRARF—)LE
ZN 4.20 40, 900. 00 171, 780
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 1.00 41, 500. 00 41, 500
MERES
A 1.50 31, 400. 00 47,100
MR FHEED%
% 12. 60 141, 800. 00 17, 866
& B 1E%HEDN : 4. 20K 81, 715. 00 343, 206

10




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 21
275 EHER 1=
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
THFOEE
vy 71.00 5,930.00 421, 030
&Kt
vy 71.00 1,520. 00 107, 920
LD HT WER (714594
vy 27.00 7,140.00 192, 780
LD HT #HEHA CLBRSH+ 204 58
vy 44.00 13, 900. 00 611, 600
RIERRR
vy 44.00 7,580. 00 333, 520
MR
vy 44.00 3, 680.00 161, 920
mEEE
vy 44.00 3,760.00 165, 440
& Hi 1E%HeH 1,00 1,994, 210. 00 1,994, 210
5:22
B NERER 1XEY
2 b g - BIRTE X = B 4 ) # " =
= EhEHESER JEEZE IEHEK (UU)
#2 15.00 25, 000. 00 375, 000
= EhEHESER [EZ JEHEK (CUbar)
#2 9.00 178, 000. 00 1,602, 000
= EhEHESER [£Z#EK (CD)
#2 20.00 63, 900. 00 1,278, 000
5 5 [E et ER [EZIEHEK S CURER
#2 29.00 24, 600. 00 713, 400
& Hi 1E%HeH 1,00 3, 968, 400. 00 3, 968, 400

11




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 .23
2% MESERE (BEERE) 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
HhE A A
A 2.80 53, 200. 00 148, 960
FEMERES
A 2.30 41, 500. 00 95, 450
MERES
A 1.20 31, 400. 00 37, 680
& Hi 1E%HeH - 1.00K 282,090. 00 282,090
BS54
2% EBHRRA 1LY
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® # " =
EBHRERERE
= 1.00 200, 000. 00 200, 000
& Hi 1E%HeH - 1.00K 200, 000. 00 200, 000
5.2
& BLHBERT —IN—XBREE 14y
2 b g - BIRTE = v = B Ol ® 5 # " =
E Lt BERT— I N—AREE
= 1.00 4,000. 00 4,000
& Hi 1E%HeH 1,00 4,000. 00 4,000
&S .26
& RAEERE 1LY
2 b g - BIRTE = v = B Ol ® 5 # " =
HhE A A
A 4.00 53, 200. 00 212, 800
FEMERES
A 3.50 41, 500. 00 145, 250
MEHRES
A 2.00 31, 400. 00 62, 800
& Hi 1E%HeH - 1.00K 420, 850. 00 420, 850

12




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 :21
&% ERECEL) 1B4Y G#R)
£ £ I - BIKTE BT = B ® % M = & &
REBHE 54 kY 2
B 1.00 3, 686.00 3,686 2.00H / 8H
BIEf FRP D 70PSZ!
B 1.00 81,938.00 81,938 8H
' FRAE AR
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEHERES
A 1.00 41, 500. 00 41, 500
HMEREE
A 2.00 31, 400. 00 62, 800
MM 2RD%
% 0.50 243,124.00 1,215
& i EZEHEH : 3. 004 = 81, 446. 00 244 339
&5 :28
£ . RIS 1£%Y
£ £ I - BIKTE BT = B ® % M = & &
' FRAE AR
A 2.00 53, 200. 00 106, 400
FEHMERES
A 2.50 41, 500. 00 103, 750
MEREE
A 7.00 31, 400. 00 219, 800
STTL—29b—r (A ARERR) GhEfRiE > JE) 10t R
B 3.00 211, 000. 00 633, 000 8H
MM 2RD%
% 0.50 1,062, 950. 00 5,314
& i EZBER - 1.00& 1,068, 264. 00 1,068, 264

13




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

529
£ BIBHRE (R/\y FEM) EGIER
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® W = " =
5fia £MD 100PS#EY
B 1.00 141, 966. 00 141,966 2. 00H / 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 0.50 41, 500. 00 20, 750
MERES
A 2.00 31, 400. 00 62, 800
MR =LY
% 0.50 2178, 716. 00 1,393
& B 1YEZHED - 1. 00 FRr 280, 109. 00 280, 109
&5 :30
2% BIBBER(R/\y FEM) EGIER
2 b g - BIRTE L= vd = B O ® W = " =
5fia £MD 100PSEY
B 1.00 141, 966. 00 141,966 2. 00H / 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 0.50 41, 500. 00 20, 750
MERES
A 2.50 31, 400. 00 78, 500
MR =LY
% 0.50 294, 416. 00 1,472
& B 1YEZHEN 1. 00 FRr 295, 888. 00 295, 888

14




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 : 31
& BIBEE (R/Ny FEMR) EGIER
2 b g - BIRTE L= vd = B ® W = " =
5fia D 100PSEY
B 1.00 141, 966. 00 141,966 2. 00H / 8H
HhE A A
A 1.00 53, 200. 00 53, 200
FEMERES
A 0.50 41, 500. 00 20, 750
MERES
A 2.00 31, 400. 00 62, 800
MR =LY
% 0.50 2178, 716. 00 1,393
& B 1YEZHED - 1. 00 FRr 280, 109. 00 280, 109
5 :32
2% . BHEH 14y
2 b g - BIRTE L= vd = B ® W = " =
B
= 1.00 4,209, 000. 00 4,209, 000
& B 1E%HeH - 1.00K 4,209, 000. 00 4,209, 000
&5 .33
£ XA - REE 14y
2 b g - BIRTE = v = B ® 5 W = " =
@R FRP D 70PS#E! 3.0t
B 37.00 79, 085. 00 2,926, 145 8H
REE S4 kY 2L
B 40. 00 3, 686. 00 147,440 2. 00H / 8H
MR =LY
% 0.50 3,073, 585. 00 15, 367
& B 1YE%HeH - 1.00K 3,088, 952. 00 3,088, 952

15




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

534
2 b g - BIRTE X = B 4 ) W = " =
JL—ofFkTvY 4t3E 2t/
=] 1.00 45, 562. 00 45,562 5. 80H / 8H
MERES
A 4.00 31, 400. 00 125, 600
Jx—HE 1FE (K=o T#H)
= 1.00 145, 344. 00 145, 344
MR B+ HHEEDY
% 0.50 171, 162. 00 855
& i 1EZBER - 1.00 317, 361.00 317, 361
5.3
%ﬂ‘ . E%Em 1:_l'-t§ I’)
2 b g - BIRTE X = B 4 ) W = " =
SI7TL—r9L—2 HEHEARRER) GhEfRfE > J&) 10tHR
=] 2.00 211, 000. 00 422,000 8H
MERES
A 4.00 31, 400. 00 125, 600
EifRE 1#E (R FEH)
= 1.00 90, 160. 00 90, 160
Jx—HE 11E%E& (R/\y FEHR)
= 1.00 249, 162. 00 249,162
M B+ FHEEDY
% 0.50 547, 600. 00 2,738
& i 1EZBER - 1.00 889, 660. 00 889, 660
&5 .36
2 HEER 1XEY
2 b g - BIRTE By = B 4 ) W = " =
HhE A A
A 2.00 53, 200. 00 106, 400
RBHE 54 kY 2
=] 2.00 7,122.00 14,244 6.00H / 8H
Jx—HE A1E1E (GEHERR)
= 1.00 350, 544. 00 350, 544
& Hi 1EZBER - 1.00 471,188. 00 471,188

16




Rifiz -/ \v7r—o

DHOFERBBEREMR)ERECCTSmMER)LERE

&5 .37
&% EIEEE X%y
% g - KT B = B ® B i) ® &
ETEHEE
=® 1.00 99, 713. 00 99, 713
& &t 8 - 1.00=% 99, 713.00 99, 713
= : 38
2 RE e
% g B - KT B = B ® B i) ® &
& Z Dt
® 1.00 2,044, 264. 00 2, 044, 264
& & fEZRESN : 1.00C 2,044, 264. 00 2,044, 264
&5 :39
&% EIEEBREE [E=
% g B - KT B = B ® B i) w &
E-RYVIHRE
I 1.00 45, 000. 00 45, 000
& &t 8 - 1.00=% 45, 000. 00 45, 000

17




